
ZAPISNIK  

 

          51. sjednice Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Učiteljskog fakulteta u 

Rijeci održane 9. travnja 2018. godine u prostoriji 380, s početkom u 13,30 sati. 

 

          Prisutni: predstavnica Katedre za obrazovne znanosti i predsjednica Odbora doc. dr.sc. 

Nataša Vlah, predstavnik Uprave Fakulteta izv.prof.dr.sc. Željko Boneta, predstavnica stručne 

službe Daniela Uzelac, dipl.oecc, vanjska suradnica Ivana Jurjević Jovanović, magistra 

primarne edukacije, vanjska suradnica Jasna Šverko, magistra edukacijske rehabilitacije, 

predstavnica Katedre za metodiku humanističkih znanosti i umjetnosti doc. dr. sc. Maja Opašić. 

Odsutni: predstavnica Studentskog zbora Antonia Čančar, predstavnica Katedre za metodiku 

nastavnih predmeta prirodnih i društvenih znanosti doc.dr.sc. Biljana Trajkovski 

Zapisnik je pripremila: doc. dr. sc. Nataša Vlah 

 

          Sjednicu je sazvala predsjednica Odbora doc. dr.sc. Nataša Vlah, predloživši sljedeći 

dnevni red:  

Dnevni red:     

1. Usvajanje Zapisnika 49. sjednice 

2. Usvajanje Zapisnika 50. elektronske sjednice 

3. Studentske evaluacije kvalitete nastave za ljetni semestar akademske 2017./2018. 

godine 

4.  Razno  

 

 

Zaključci 50. sjednice:  

 

Ad 1)  i Ad 2) Dnevni red je prihvaćen te je Zapisnik 49. i 50. sjednice jednoglasno je prihvaćen. 

 

Ad 3)  Raspravljalo se o terminu provođenja studentskih evaluacija nastave za akademsku 

2017./2018 godinu i zaključeno je da to bude predzadnji tjedan nastave od 4.- 8. lipnja 2018., 

kako bi se 8. lipnja moglo utvrditi postoji li potreba da se na pojedinim predmetima 

ispunjavanje studentskih akneta produži i na sljedeći tjedan uz kontaktiranje predmetnog 

nastavnika radi dodatnog motiviranja studenata na izlaznost na anketu. Također, dogovoreno 

je da će predstavnici Katedri animirati nastavnike da motiviraju studente putem katedri, te da 

će svi nastavnici biti dodatno potaknuti da motiviraju studente putem e-pošte. Predloženo je da 

se isprinta nekoliko plakata za animiranje studenata za što veću izlaznost. 

 

Ad 4) Predstavnica Katedre za metodiku humanističkih znanosti i umjetnosti doc. dr. sc. Maja 

Opašić je prenijela prijedlog pojedinih članova svoje katedre da se razmotri pravilo uvođenje 

pravila da se svi diplomski i završni radovi podvrgnu lektoriranju prije postavljanja na 

respozitorij. 

 

                                                                                                                    Predsjednica 

Odbora: 

                                                                                                                 doc. dr. sc. Nataša 

Vlah 



 
 


